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EΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α
ΝΟΜΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ

Από το υπ’ αριθ. 13/2022 πρακτικό συνεδρίασης
του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας

Αρ. απόφ. 201/2022                                                     
Π ε ρ ί λ η ψ η

Έκδοση ψηφίσματος συμπαράστασης του Δ.Σ. 
στα αιτήματα των υγειονομικών υπαλλήλων που 
έχουν τεθεί σε αναστολή εργασίας

Σήμερα 31 Αυγούστου του έτους 2022 ημέρα της εβδομάδας Τετάρτη και ώρα 18:00 
συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στην αίθουσα συνεδριάσεων του 
Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας, Μητροπόλεως 46, στο Δημαρχείο, ύστερα από την με ημερομηνία 
15-7-2022 γραπτή πρόσκληση του Προέδρου που δόθηκε σ’ όλους τους Συμβούλους, τους 
Προέδρους Δημοτικών Κοινοτήτων και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 
του ν.3852/2010, όπως αυτό αντικαταστάθηκε από το άρθρο 74 του ν.4555/2018 και 
τροποποιήθηκε από τα άρθρα 177 και 184 του ν.4635/2019.

Αφού διαπιστώθηκε  ότι παραβρίσκεται ο Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού 
επί συνόλου 41 μελών βρέθηκαν παρόντα  31 μέλη:

                  Παρόντες                                                                                           Απόντες
1) Η. Τσιφλίδης, 2) Β. Παπαδόπουλος, 3) Σ.Ασλάνογλου, 4) 
Α.Τσαχουρίδης, 5) Σ.Διαμάντης, 6) Β.Λυκοστράτης, 7) Κ. 
Γρηγοριάδης, 8) Λ.Ακριβόπουλος, 9) Θ. Κορωνάς, 10) Α. 
Λαζαρίδης, 11)Α.Δέλλας, 12)Λ.Ασλανίδης, 13)Γ.Μπατσαρά, 14) 
Σ. Τζήμα, 15)Κ.Βασιλειάδης, 16) Κ.Παλουκίδης, 17) Δ.Πυρινός, 
18)Χ.Τσιούντας, 19)Ν.Λαζόπουλος, 20) Π.Παυλίδης, 21) 
Γ.Μιχαηλίδης, 22) Ν.Αγγέλου, 23) Β.Στεφανόπουλος, 24) 
Α.Μαρκούλης, 25) Κ.Τροχόπουλος, 26) Σ.Στουγιάννος, 
27)Κ.Θεοδωρίδης, 28) Δ.Τσανακτσίδης, 29) Δ.Ράλλη, 30) 
Χ.Τσολακίδης 31) Γ.Μελιόπουλος

Κ. Ρίζος, Α.Σιδηρόπουλος, 
Θ.Θεοδωρίδης, Ε.Κελεσίδης, 
Μ. Σουμελίδης, Χ.Κελεσίδης, 
Γ.Γουλτίδης, Π.Μουχτάρη, 
Γ.Δεμερτζίδης, Ι.Τσαναξίδης

                 Παρόντες πρόεδροι και εκπρόσωποι Κοινοτήτων                                                               
Η.Καραμήτσος

Απόντες πρόεδροι & εκπρόσωποι Κοινοτήτων
Γ.Τσιλογιάννης, Σ.Κωτσιαντής, Σ.Παπά, Μ.Παπαδοπούλου, Ε.Χειμωνόπουλος, Α.Ζησιόπουλος, Η.Σοφιανίδης, 
Ι.Βοργιατζίδης, Γ.Λιλιόπουλος, Κ. Τζήμας, Α. Τσιφλίδης, Χ.Κεχαΐδης, Γ.Ευτηριάδης, Α. Τσαπράνης, 
Ι.Σιδηρόπουλος, Ν.Μαργαριτόπουλος, Α.Καραβασίλης, Ι.Χειμώνας, Ι.Καραγιάννης, Χ. Τσανασίδης, Κ.Βύζας, 
Γ.Σίτας, Ε.Παγούρας, Π. Ποταμόπουλος, Α.Πιτούλιας, Μ. Λαμπριανίδης, Χ.Κεφτές

Σημείωση: Κατά την προ ημερήσιας διάταξης συζήτηση αποχώρησε ο κ. Σ.Στουγιάννος
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Στη συνέχεια ο πρόεδρος, εισηγούμενος το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη 
του συμβουλίου το από 17-8-2022 έγγραφο των συμβούλων επικεφαλής δημοτικών παρατάξεων  
Π.Παυλίδη, Α.Μαρκούλη, Δ.Τσανακτσίδη, Γ.Μελιόπουλου, που έχει ως εξής: 

Είναι ένα πάρα πολύ σοβαρό ζήτημα που ταλανίζει την τοπική κοινωνία, είχα κάνει 
αναφορά σε προηγούμενο Δημοτικό Συμβούλιο στην προ ημερήσιας διάταξης συζήτησης, με 
ζήτημα την αναστολή των υγειονομικών. Είναι ένα θέμα το οποίο κρατάει εδώ και ένα χρόνο 
περίπου και απ’ ότι φαίνεται θα συνεχίσει να κρατάει τουλάχιστον μέχρι και το Δεκέμβριο.

 Έχει οδηγήσει μια ομάδα ανθρώπων κοινωνικά και οικονομικά σε πολύ δύσκολη 
κατάσταση. 

Μετά από συζητήσεις που είχα κάνει με ανθρώπους-συνδημότες μας όπου μερίδα αυτών 
των ανθρώπων βρίσκονται στην αίθουσα του Δημοτικού συμβούλιου, είχαν διαπιστωθεί τεράστια 
σημαντικά ζητήματα πέραν τον οικονομικών. Μία οικογένεια έχει μηδενικό εισόδημα και έχει 
αναγκαστεί να σταματήσει παιδιά της από τις αθλητικές δραστηριότητες αλλά και από 
φροντιστήρια όπου τους προετοίμαζαν για την επιτυχία τους στις σπουδές τους.

Αυτοί οι άνθρωποι αδυνατούσαν να ανταπεξέλθουν στα απαραίτητα και απ’ ότι φαίνεται θα 
συνεχίσουν να αδυνατούν για κάτι που δεν ευθύνονται αυτοί. Το Υπουργείο Υγείας έχει αποφασίσει 
αυτή την αναστολή και δεν τους επιτρέπει να απασχοληθούν σε κανέναν άλλο τομέα και σε καμιά 
άλλη δραστηριότητα. Αυτό είναι στραγγαλισμός ενός νοικοκυριού, της αξιοπρέπειας, της 
κοινωνικής επιβίωσης και της κοινωνικής δραστηριότητας.  

Τα στοιχεία που έχουμε πάρει όλοι μας και πλέον είναι γνωστά και τα βλέπουμε, τα 
διαβάζουμε, τα παρακολουθούμε από το internet και από τα δημοσιογραφικά κανάλια αφού 
δείχνουν ακριβώς το αντίθετο απ’ ότι συμβαίνει. 

Είναι ανάγκη να επιστρέψουν στην υπηρεσία τους ώστε να συνεχίσει απρόσκοπτα να 
λειτουργεί η υπηρεσία όπως τότε. Είχαμε καλεστεί όλοι να χειροκροτούμε αυτούς τους ανθρώπους 
από τα μπαλκόνια μας. Είναι φανερό ότι σήμερα η υπηρεσία, κοινή μαρτυρία πολλών ανθρώπων 
που ασχολούνται, δεν λειτουργεί επαρκώς. 

Το δεύτερο ζήτημα είναι γεγονός πλέον πως και συνάδελφοι αυτών των ανθρώπων που 
υπηρετούν στα νοσοκομεία έχει τελειώσει η ισχύ του πιστοποιητικού εμβολιασμού τους, είναι και 
αυτοί ανεμβολίαστοι σύμφωνα με το γράμμα του νόμου, αλλά συνεχίζουν και δουλεύουν με τα 
λεγόμενα self και rapid test που θα μπορούσαν να τα κάνουν και αυτοί οι άνθρωποι.

Το πρόβλημα γίνεται όλο και πιο έντονο για ένα νοικοκυριό που έχει στερηθεί τον μισθό 
του και θα μιλήσω προσωπικά. Εάν μου στερούσαν τον μισθό μου για ένα μήνα από τη δουλειά 
μου θα αδυνατούσα να ξεπεράσω ζητήματα αποπληρωμής δανείου, καθημερινής διαβίωσης και 
συμμετοχής των παιδιών μου σε δραστηριότητες. 

Αντιλαμβάνεστε πόσα πράγματα πηγαίνουν πίσω σε μία οικογένεια όταν μιλάμε για έναν ή 
για δύο μήνες, φανταστείτε πως είναι να συνεχίζεται αυτή η κατάσταση για έναν και πλέον χρόνο.

Ο Δήμος πάντοτε ήταν και θα είναι μπροστάρης σε μία σειρά από γεγονότα που ταλανίζουν 
μεμονωμένες κοινωνικές ομάδες συνδημοτών μας ή και γενικότερα άλλων συνόλων. Όταν πήρα 
τον λόγο στα προημερησίας είπα ότι αυτοί οι άνθρωποι από αξιοπρέπεια και μόνο δεν χτυπήσανε 
την πόρτα του κοινωνικού παντοπωλείου ή κάποιας άλλης δομής του Δήμου για να ζητήσουν το 
αυτονόητο που θα έπρεπε να τους το προσφέρει η ίδια η πολιτεία. Ακόμα και ανθρώπους που έχουν 
καταδικαστεί στη φυλακή το κράτος τους προσφέρει τουλάχιστον το ελάχιστο που είναι η διατροφή 
τους, εδώ δεν υπάρχει καμία μέριμνα.

Δεν μπορούμε εμείς ως Δήμος να λύσουμε αυτό το οικονομικό πρόβλημα που έχει πλέον 
γιγαντωθεί. Δεν μπορούμε να αποκαταστήσουμε αυτή τη βλάβη, μπορούμε όμως έμπρακτα να 
σταθούμε στο πλευρό αυτών των ανθρώπων. 

Υπάρχουν μία σειρά από μέτρα τα οποία μπορούμε να πάρουμε. Υπάρχει επίσημο μητρώο 
με τα άτομα αυτά που είναι σε αναστολή και έχουν πρόβλημα κοινωνικοοικονομικό. 

Με την συνεργασία της υγειονομικής υπηρεσίας του Δήμου αλλά και των κοινωνικών 
λειτουργών μπορεί να γίνει μια τέτοια καταγραφή και επικουρικά ο Δήμος να βοηθήσει, είτε με το 
κοινωνικό παντοπωλείο, είτε με το κοινωνικό φαρμακείο, γιατί και το φάρμακο είναι κάτι πολύ 
σημαντικό αν δεν έχεις ασφάλιση.
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Ακόμη και μία βοήθεια με μείωση ή κατάργηση των δημοτικών τελών αυτών των ομάδων 
θα μπορούσε να είναι πολύ σημαντικό. Πολλές φορές έχουμε σταθεί αλληλέγγυοι σε συνεργασία 
με την κοινωνική υπηρεσία σε αδύνατους οικονομικά πολίτες που δεν μπορούσαν να πληρώσουν 
το ενοίκιο τους και τα προς το ζην.

Από τις αιτήσεις που έχω δει αυτή τη στιγμή, 29 άτομα είναι από τον Δήμο Βέροιας. 
Πέραν αυτού όμως που μπορεί να κάνει ο Δήμος ως νομικό πρόσωπο, πρέπει να ασκήσουμε 

μία πίεση με το ψήφισμα που έχει κατατεθεί και έχει ψηφιστεί από δεκάδες Δημοτικά Συμβούλια 
ανά την Ελλάδα και χαίρομαι που ομονοήσαμε σε ένα κοινό ψήφισμα διάφορες παρατάξεις για το 
καλό μίας κοινωνικής ομάδας.

Μπορούμε και εμείς να πιέσουμε κάθε φορέα, είτε αυτό είναι το επίσημο κράτος, είτε είναι 
το Yπουργείο Παιδείας, με ένα ψήφισμα ή με τις προσωπικές γνωριμίες που έχει ο καθένας με ότι 
μπορεί να κάνει να αρθεί αυτή η αδικία και να επιστρέψουν οι άνθρωποι στις δουλειές τους.

Και κάλεσε το συμβούλιο ν’ αποφασίσει σχετικά.
Δήμαρχος: Άκουσα με προσοχή αυτά που είπε ο κ.Μιχαηλίδης και συμφωνώ σε αρκετά 

πράγματα. Ξεκινώντας από διαφορετική αφετηρία θα πω αυτό που λέει και το ψήφισμα μας 
κ.Μελιόπουλε, το οποίο αναφέρει στήριξη του Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας για την επάνοδο 
στην εργασία των υγειονομικών σε αναστολή. Αυτό είναι το ψήφισμα της παράταξής μας και της 
κ.Μπατσαρά, που αναγνωρίζει τη συμβολή των εμβολίων και της επιστήμης και συνεχίζουμε να 
υποστηρίζουμε το εμβολιαστικό πρόγραμμα.

Ξεχωρίζουμε το θέμα της πολύμηνης εργασιακής αναστολής, γιατί πραγματικά δεν μπορεί 
να διαβιώνει μία οικογένεια χωρίς τα προς το ζην. Eίναι πραγματικά και αυτονόητα αυτά που έχει 
πει ο κ.Μιχαηλίδης

Κατά πόσο είναι αδήριτη ανάγκη αυτό το ξέρει το Υπουργείο και οι άνθρωποι που 
αποφασίζουν. Σίγουρα δεν μπορούμε να προτρέπουμε τον κόσμο να κινήσει τις γνωριμίες για να 
επιστρέψει στη δουλειά του, αυτό το θεωρώ λαϊκισμό.

Εμείς ζητούμε στο ψήφισμα μας, το οποίο θα ζητήσω να ψηφιστεί χωρίς αλλαγές, την 
επανεξέταση από την κυβέρνηση της αναστολής εργασίας των υγειονομικών λόγω και της 
επικείμενης χαλάρωσης των μέτρων κατά του Covid-19.

Στα σχολεία πλέον δεν θα απαιτείται η μάσκα και τα τεστ λόγω της χαλάρωσης των μέτρων 
και στο πλαίσιο αυτό ζητάμε από την κυβέρνηση την επανεξέταση της αναστολής εργασίας των 
υγειονομικών και την επάνοδο αυτών στην εργασία μέσω των υπηρεσιών και δομών της τοπικής 
αυτοδιοίκησης, με βάση πάντα τα πρωτόκολλα υγειονομικού περιεχομένου που ισχύουν για την 
λειτουργία τους.

Αυτός λοιπόν που δεν μπορεί να δουλέψει στο Νοσοκομείο γιατί η πολιτεία του βάζει 
κάποιους φραγμούς, εάν δεν πάψουν να ισχύουν αυτοί οι φραγμοί, θα μπορεί να απασχοληθεί στο 
Δήμο, στην Περιφέρεια και γενικά όπου δεν υπάρχει το ασυμβίβαστο, όπου συνεχίζει να υπάρχει, 
εμείς ευχόμαστε να μην συνεχίζει να υπάρχει αυτός ο φραγμός.

Αυτά επισημαίνει το ψήφισμα όπως και η μέριμνα για το κοινωνικό παντοπωλείο αλλά και 
το φαρμακείο. Δεν παρέχουμε τροφή σε καθημερινό πρόγραμμα. Υπάρχει σε κάποια αραιά χρονικά 
διαστήματα προσφορά τροφίμων προς τους συνδημότες μας, χρηματοδοτούμε κάποιους αδύναμους 
δημότες, μετά από εισήγηση χωρίς ονόματα στο Δημοτικό Συμβούλιο και κατόπιν κοινωνικής 
έρευνας που γίνεται.

Γίνονται προσπάθειες πάντα στα πλαίσια τις υφιστάμενης νομοθεσίας και βάση των 
δυνατοτήτων του Δήμου. Υπάρχει πλήρη κατανόηση, γι’ αυτό προτείνουμε όλα αυτά τα μέτρα και 
θα προσπαθούμε πάντα να είμαστε δίπλα στου πολίτες. 

Μπατσαρά: Να καλωσορίσουμε τους συνδημότες μας που βρίσκονται σε αυτή την δύσκολη 
κατάσταση που συζητάμε σήμερα.

Συμφωνώ σε πολλά, όπως και ο Δήμαρχος, με τον κ.Μιχαηλίδη στην τοποθέτηση που έκανε 
αλλά δυστυχώς είναι διαφορετική η αφετηρία. Με καλύπτει η τοποθέτηση του Δημάρχου και το 
ψήφισμα το οποίο έχουμε από κοινού συντάξει. 

Από την στιγμή που βγήκαν τα εμβόλια, τα οποία για μένα είναι σωτηρία για την 
ανθρωπότητα και είμαστε τυχεροί, όχι μόνο ως κοινωνία αλλά ως παγκόσμια κοινότητα. 
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Είμαι λοιπόν από αυτούς που υποστήριξα το εμβολιαστικό πρόγραμμα  σε σημείο που 
κάποιοι να με κατηγορήσουν ως γραφική. Αυτή τη στιγμή δεν μπορώ να δώσω τα εύσημα στους 
υγειονομικούς που αρνούνται να εμβολιαστούν και έχουν αυτή την επίπτωση στην οποία η πολιτεία 
προβαίνει με όλα τα προβλήματα, που είναι πολύ σοβαρά και τα αναγνωρίζω. 

Εμείς ως παράταξη στηρίζουμε το ψήφισμα και δείχνουμε φυσικά κατανόηση σε όλα τα 
προβλήματα και ευχόμαστε η κεντρική  πολιτεία, διότι αυτή αποφάσισε το μέτρο αυτό, να επιληφθεί 
του θέματος και να το εξετάσει με μία άλλη ματιά.

Επειδή τυχαίνει να είμαι και αντιδήμαρχος κοινωνικής προστασίας, υγείας και αθλητισμού, 
πράγματι όπως και ο Δήμαρχος τόνισε, υπάρχει το κοινωνικό παντοπωλείο και φαρμακείο και με 
βάση τους κανόνες που αυτό λειτουργεί και εφόσον οι πολίτες μας πληρούν τις προϋποθέσεις να 
ενταχθούν σε προγράμματα και εμείς ευχαρίστως θα το κάνουμε.

Παυλίδης: Χωρίς να πω πολλά και να λαϊκίζω, ο κ.Μιχαηλίδης έγραψε ένα ψήφισμα το 
οποίο καταλήγει στα ίδια πράγματα που λέει και το δικό σας. Λέει ο κ.Μιχαηλίδης στο τέλος ότι με 
βάση το παραπάνω σκεπτικό το Δημοτικό Συμβούλιο θεωρεί ότι το αρμόδιο Υπουργείο θα πρέπει 
να επανεξετάσει ότι οι εν λόγω υπάλληλοι πρέπει να επιστρέψουν σε εργασιακό περιβάλλον, έτσι 
ώστε να αποκτήσουν και πάλι εισόδημα.

Είναι το ίδιο συμπέρασμα με το δικό σας, χωρίς να έχει σημασία αν είναι δικό μας ή δικό 
σας. Σημασία έχει ότι είναι συμπολίτες μας. 

Μαρκούλης: Δε ξέρω αν ξεκινούν από διαφορετική αφετηρία τα ψηφίσματα και αν έχουμε 
αντιληφθεί τι συζητάμε διότι άλλο ψήφισμα έχει καταθέσει η κάθε παράταξη εδώ.

Καταρχάς αναφύεται και πρέπει να αναδειχθεί αυτό, ένα ζήτημα που έχει να κάνει με τη 
λειτουργία του Δημοτικού Συμβουλίου. Φτάσαμε στο σημείο πολίτες να προστρέχουν σε 
Δημοτικούς Συμβούλους για να μπορέσει να εισαχθεί και να συζητηθεί  το θέμα, γιατί αλλιώς δεν 
θα υπήρχε η δυνατότητα να εισαχθεί, διότι βρίσκεται στην διακριτική ευχέρεια των Δημοτικών 
Συμβούλων να αποφασίσουν αν συζητηθεί το συγκεκριμένο ζήτημα.

Πρέπει να αντιληφθούμε ότι δεν πρόκειται για ένα ψήφισμα που ανήκει σε κάποιον από εδώ 
μέσα, αλλά πρόκειται για ένα ψήφισμα που ζητάνε οι συμπολίτες μας να ψηφιστεί από το Δημοτικό 
Συμβούλιο. Αυτό φέρεται προς συζήτηση, με αφορμή το διαδικαστικό που προβλέπει ο κανονισμός 
και ο νόμος επιλέχτηκε αυτή η διαδικασία γιατί αλλιώς ελλόχευε ο κίνδυνος να μην συζητηθεί ποτέ 
το θέμα.

Ακούω που λέτε για τα ψηφίσματα της κοινής σας παράταξης και ενώ στα πανηγύρια 
βρίσκεστε μαζί με τον Υπουργό και τον Υφυπουργό θα κάνετε ψήφισμα να του πείτε αυτό που έχει 
πει ο ΣΥΡΙΖΑ πριν ένα χρόνο, για αναστολή του νόμου 4820/21 για να επιστρέψουν οι εργαζόμενοι 
στις θέσεις τους;

Υπήρχαν και άλλοι τρόποι όχλησης, τι ζητάτε τώρα, όλη μέρα είστε μαζί Δήμαρχε και 
έρχεστε με ψήφισμα να γελάσετε ποιόν, εμάς ή αυτούς τους πολίτες που βρίσκονται εδώ σήμερα 
και περνάνε τον δικό τους Γολγοθά; Θα απαντήσουμε στους πολίτες ότι ομονοούμε σε ένα ψήφισμα 
αναστολής του μέτρου ενώ έπρεπε χθες να το έχουμε κάνει; Πριν ένα χρόνο έπρεπε να αντιδράσετε 
και να μην ψηφιστεί καθόλου ο νόμος.

Πρέπει να επιστρέψουν άμεσα οι άνθρωποι στη δουλειά, δεν έπρεπε να βγούνε σε αναστολή. 
Εγώ είμαι από αυτούς που εδώ μέσα σήκωσα την σημαία υπέρ του εμβολιασμού πάντων, αλλά στο 
τέλος δεν μπορούμε να επιβάλλουμε ένα δυσανάλογα αντισυνταγματικό μέτρο της στέρησης του 
δικαιώματος στην εργασία.

Είναι λοιπόν σήμερα μοναδικό αντικείμενο συζήτησης το αίτημα που έχουν καταθέσει στο 
Δημοτικό Συμβούλιο, στον ναό της Δημοκρατίας  οι συμπολίτες μας. Αυτό είναι το μοναδικό θέμα 
μας, όλα τα άλλα τα τερτίπια νομίζω ότι δεν πρέπει να μας απασχολήσουν, στο οποίο απαντάμε 
πως συντασσόμαστε και πρέπει να δοθεί η ευκαιρία στην πρότερη εργασία τους, το οποίο δεν θα 
έπρεπε να συζητάμε καν γιατί είναι αναφαίρετο δικαίωμα.

Μέχρι να επικρατήσουν οι προοδευτικές δυνάμεις, μέχρι να έρθει ο ΣΥΡΙΖΑ στην 
κυβέρνηση θα πρέπει ο Δήμος να κάνει το αυτονόητο και όσο το δυνατόν περισσότερο στην 
αντιμετώπιση των αναγκών τους.
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Δήμαρχος: Εμείς συγκαθόμαστε με όλους τους θεσμικούς φορείς, με τον κ.Βεσυρόπουλο, 
με τον κ.Τόλκα και με άλλους. Προφανώς συμφωνούμε ότι τα τερτίπια θα πρέπει να τα αφήσουμε 
εδώ μέσα, θεμιτοί οι στόχοι του καθενός.

Τσανακτσίδης: Αγαπητοί συνάδελφοι και συμπολίτες μου υγειονομικοί, στέκομαι μπροστά 
σας με θαυμασμό αλλά και ντροπή που ένα χρόνο τώρα δεν μπόρεσα να κάνω κάτι για να σας 
βοηθήσω, στέκομαι με θαυμασμό διότι είπατε όχι σε μία τακτική η οποία δίχασε τους Έλληνες, 
τους πίεσε ψυχολογικά και οικονομικά.

Εσείς ήσασταν οι ήρωες των καναλιών τις πρώτες μέρες της πανδημίας. Όλοι βλέπαμε και 
αναγνωρίζαμε τις προσπάθειές σας να σώσετε ζωές, γίνατε τελικά οι δακτυλοδεικτούμενοι, οι 
χαμηλής νοημοσύνης, όπως σας αποκαλούσαν και σας αποκαλούν διάφοροι νοήμονες συνάνθρωποι 
μας που θέλησαν να εμβολιαστούν, άλλοι γιατί το έκριναν σωστό και άλλοι γιατί δεν είχαν άλλη 
επιλογή.

Εσείς επιλέξατε τον δύσκολο δρόμο, τον δρόμο που κρίνατε μόνοι σας ελεύθερα, 
τιμωρηθήκατε γι’ αυτό και τιμωρείστε ακόμα που δεν ισχύουν τα πιστοποιητικά, ούτε μέτρα άλλα. 
Είναι ώρα λοιπόν να γυρίσετε στις δουλειές σας, σε έναν κλάδο που έχει έλλειψη από προσωπικό, 
να μπείτε ξανά στην καθημερινότητά σας, να φροντίσετε ξανά τους ασθενείς σας αλλά και τις 
οικογένειες σας.

Θα πρέπει να σας δοθούν όλα τα χρήματα της αναστολής και με το παραπάνω καθώς το 
κράτος ταλαιπώρησε 4500 χιλιάδες φορολογούμενους πολίτες χωρίς λόγο, είναι δικαίωμα σας και 
αναγνωρίζουμε τα αιτήματα σας. Το όλο θέμα θεωρώ ότι ήταν μια μαύρη σελίδα για την πολιτική 
της χώρας μας.

Έχουν βγει σε αναστολή και οι συνάδελφοι σας στρατιωτικοί και αν όχι γιατί;
Μελιόπουλος: Σαν Λαϊκή Συσπείρωση στηρίζουμε τον εμβολιασμό, με βάση τα 

επιστημονικά δεδομένα και όχι τα δεδομένα των κυβερνήσεων, ως ανάγκη για την προστασία από 
την πανδημία σε συνδυασμό και με όλα τα μέτρα πρόληψης.

Το σημαντικό όμως όπλο αυτού του εμβολίου απαιτεί ουσιαστική αλλά και 
προσωποποιημένη ενημέρωση προκειμένου να αντιμετωπιστούν φοβίες ερωτήματα, αρνήσεις και 
σε καμία περίπτωση δεν μπορεί να αντικαταστήσει τα άλλα προληπτικά μέτρα και τις σοβαρές 
ελλείψεις που έχει ο δημόσιος τομέας υγείας.

Η κυβέρνηση για όλα αυτά δεν πήρε μέτρα και προκειμένου να καλύψει την αντιλαϊκή της 
πολιτική που προανέφερα, στην ουσία ανακήρυξε τα εμβόλια αποκλειστικό μέσο αντιμετώπισης 
της πανδημίας και μάλιστα ως ατομική ευθύνη.

Με τα διοικητικά μέτρα που πήρε για 4500 χιλιάδες υγειονομικούς, προσπαθεί και επιχειρεί 
να ενοχοποιήσει αυτούς τους ανεμβολίαστους ως υπαίτιους της διάδοσης του κωρονοϊού 
ενισχύοντας  τον κοινωνικό αυτοματισμό και κρύβοντας τις βασικές ευθύνες της κυβερνητικής 
πολιτικής σε αυτό το θέμα.

Τα νέα επιστημονικά δεδομένα τα γνωρίζουμε όλοι, η μετάδοση του ιού γίνεται και από 
αυτούς που είναι εμβολιασμένοι. Η επιμονή της κυβέρνησης σε αυτό το μέτρο αποδεικνύεται ότι 
εντάσσονται τα μέτρα αυτά σε ένα ευρύτερο αντιλαϊκό σχεδιασμό στο χώρο της υγείας με την 
είσοδο ιδιωτών στο χώρο και την υποβάθμιση.

Τα ήδη υποστελεχωμένα Νοσοκομεία και Κέντρα Υγείας έχουν χάσει 4.500 υπαλλήλους 
όπως είπα και προηγουμένως για έλεγχο της πανδημίας όπως λέει η κυβέρνηση. Η πιθανή απόλυση 
τους πρέπει να μας προβληματίσει όλους και πρέπει να κάνουμε τα πάντα για να αποφευχθεί.

Σε κάθε περίπτωση πάει να δημιουργηθεί μια πόλωση ανάμεσα σε εμβολιασμένους και 
ανεμβολίαστους, ανάμεσα σε εργαζόμενους που δουλεύουν και ανάμεσα σε εργαζόμενους που 
απολύονται.

Ως παράταξη συμφωνήσαμε ώστε να συζητηθεί το θέμα στο Δημοτικό Συμβούλιο με όλα 
τα αιτήματα των υγειονομικών. Δεν ενημερωθήκαμε ποτέ για το ψήφισμα του κ.Μιχαηλίδη και 
ούτε συμφωνούμε. Πρέπει το Δημοτικό Συμβούλιο να απαιτήσει και όχι να επανεξετάσει την 
αναστολή της εργασίας τους αλλά την άμεση πρόσληψη τους.

Τα μέτρα που ζητούν οι υγειονομικοί πρέπει να είναι συγκεκριμένα και όχι αν προβλέπεται 
από τον κανονισμό του Δήμου. 
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Όλα αυτά τα ζητήματα θα πρέπει να μπουν σε μια συγκεκριμένη απόφαση. Tο δικό μας 
ψήφισμα είναι αυτό που ταιριάζει στις ανάγκες τους. Να εισάγουμε στην συγκεκριμένη απόφαση 
τα συγκεκριμένα μέτρα που θα βοηθήσουν.

Τα μέτρα αυτά θα είναι να πηγαίνουν στο κοινωνικό παντοπωλείο οι 29 οικογένειες αλλά  
και στο Τ.Ε.Β.Α. ώστε να μπορούν να έχουν πρόσβαση και στο κοινωνικό φαρμακείο. Επίσης να 
δοθεί και το εποχικό βοήθημα στις οικογένειες αυτές.

Κωνσταντίνα Γώγου (Εκπρόσωπος Υγειονομικών Υπαλλήλων Ν.Ημαθίας): Ονομάζομαι 
Γώγου Κωνσταντίνα και είμαι νοσηλεύτρια στο Νοσοκομείο Βέροιας. Eίμαι σε αναστολή ένα 
χρόνο. Γνωρίζετε την κατάσταση ότι εδώ και ένα χρόνο που ισχύει για τους γιατρούς αλλά και για 
τους νοσηλευτές, φυσιοθεραπευτές, ακτινοθεραπευτές και όλων των ειδικοτήτων του 
Νοσοκομείου.

Είμαστε χωρίς εισόδημα όλο αυτό το διάστημα, με το πιο σημαντικό να είναι το γεγονός ότι 
δεν μπορούμε να εργαστούμε οπουδήποτε αλλού. Δεν ήρθαμε εδώ ούτε να υπερασπιστούμε αλλά 
και ούτε να κατηγορήσουμε το εμβόλιο. Δεν είμαστε υπέρ ή κατά. 

Στεκόμαστε κατά της υποχρεωτικότητας που μας επέβαλαν και αυτή είναι η τιμωρία μας, 
με τον ν. 4820/21 και κατά παρέκκλιση οποιουδήποτε άλλου νόμου και διάταξης. 

Στοχοποιηθήκαμε και καταδικασθήκαμε σε αργό θάνατο διότι πράξαμε το αυτονόητο, 
δηλαδή το δικαίωμα που έχει ο κάθε ελεύθερος άνθρωπος σε αυτόν τον κόσμο, να διαχειρίζεται το 
σώμα του όπως αυτός θέλει, χωρίς κάποιος άλλος να του επιβάλλει με το ζόρι κάτι που δεν θέλει 
να κάνει, αλλιώς αυτό είναι βιασμός.

Ενάμιση χρόνο δώσαμε μάχη στα νοσοκομεία, από την αρχή της πανδημίας χωρίς να 
γνωρίζουμε τον αντίπαλο. Δεν διστάσαμε παρά τα ελλιπή προστατευτικά μέσα και προσπαθούσαμε 
να φυλάξουμε τον εαυτό μας, τους ασθενείς, συγγενείς και τον περίγυρο μας.

Χάσαμε συναδέλφους, γνωστούς και δεν το βάλαμε στα πόδια μέχρι που μια μέρα 
θεωρηθήκαμε επικίνδυνοι για την δημόσια υγεία και απομακρυνθήκαμε από τις θέσεις μας μετά 
από 20 και 30 χρόνια προσφοράς με μεγάλη εμπειρία.

Είμαστε όλοι επιστήμονες υγείας. Ενώ εμείς ήμασταν σε αναστολή το ποσοστό των ατόμων 
που νόσησαν ήταν μεγαλύτερο από ότι πριν.

Δεν έχουμε πλέον το δικαίωμα να εργαστούμε, να ζήσουμε αξιοπρεπώς, να προσφέρουμε 
στους συνανθρώπους μας, να επιβιώσουμε, να πάρουμε τα φάρμακά μας, αλλά έχουμε την 
υποχρέωση να πληρώνουμε λογαριασμούς ρεύματος, νερού, ΕΝΦΙΑ και Δημοτικά Τέλη. Οι λόγοι 
αυτοί είναι πολιτικοί.

Όλο αυτό το αφήγημα έχει καταρρεύσει καθώς και οι εμβολιασμένοι νοσούν, μεταδίδουν 
και νοσηλεύονται. Επειδή είμαι στον χώρο, με μεγάλη μου λύπη θα σας πω ότι καταλήγουν κιόλας. 

Βρισκόμαστε λοιπόν εδώ σήμερα για να σας υπενθυμίσουμε ότι εμείς και οι οικογένειές  
μας είμαστε πολίτες και δημότες αυτού του Δήμου, από τον οποίο ερχόμαστε να ζητήσουμε την 
στήριξή του στον αγώνα μας για την άρση των μέτρων.

Κ.Θεοδωρίδης: Σηκώσαμε τη σημαία για τον εμβολιαστικό αγώνα προκειμένου να 
θωρακιστεί η κοινωνία, αλλά δεν θα υποστείλουμε τη σημαία στο δικαίωμα του κάθε ανθρώπου να 
αποφασίζει για οποιαδήποτε ιατρική πράξη στο σώμα του.

Εκπροσωπώντας τον ΣΥΡΙΖΑ και την αριστερά σαν δημοκρατική παράταξη δεν ζητάμε από 
την κυβέρνηση να εξετάσει το ενδεχόμενο της επιστροφής των εργαζομένων στην εργασία τους, 
που με αντισυνταγματικό τρόπο τους απέβαλλε από την θέση τους. 

Ζητάμε την άμεση επιστροφή τους και θα έπρεπε το Δημοτικό Συμβούλιο να συνυπολογίσει  
όλο αυτό το χρόνο που έζησαν αυτοί οι άνθρωποι έξω από τις εργασίες τους, πως και με ποιον 
τρόπο η ζημιά που προκλήθηκε θα αποκατασταθεί.

Μιχαηλίδης: Πρόεδρε είναι φανερό ότι δεν υπάρχει διάθεση αψιμαχίας, αν το ένα ψήφισμα 
είναι καλό ή το άλλο είναι κακό. Αυτό το οποίο εγώ κατέθεσα είναι προς επεξεργασία. 

Δεν πρέπει να αναφέρουμε μέσα στο ψήφισμα μας τα περί εμβολιασμού. Το ζήτημα που 
μας αφορά δεν είναι ο εμβολιασμός ή όχι, αυτό που μας αφορά είναι η πίεση που πρέπει να ασκηθεί 
στην κυβέρνηση και στον Υπουργό Υγείας έτσι ώστε αυτοί οι άνθρωποι να επανέλθουν ομαλά στην 
καθημερινότητα τους.

Το ψήφισμα που έφερα το αποσύρω. Δεν με ενδιαφέρουν τα πρωτεία αλλά η ουσία. 
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Υπάρχουν Δ.Σ ανά την Ελλάδα που όλες οι παρατάξεις ψήφισαν ομόφωνα ένα 
συγκεκριμένο ψήφισμα. Αποσύρω και εγώ το ψήφισμα.

 Τα υπόλοιπα σε ότι αφορά τα αιτήματα των υγειονομικών, ας γίνει άμεσα μια συνεργασία 
με την κοινωνική υπηρεσία για να μην περάσει πάλι ο καιρός και δεν γίνει τίποτα.

Μαρκούλης: Έχετε ένα αίτημα πολιτών που έχει συγκεκριμένα αιτήματα, επ’ αυτού θα 
αποφασίσουμε.

Πρόεδρος: Η εισήγηση μας προτρέπει να πάρουμε θέση 
Μαρκούλης: Μας προτρέπει να πάρουμε θέση εναντίον της κυβέρνησης. Το Δημοτικό 

Συμβούλιο με διάφορες ενέργειες να ενισχύσει το κοινωνικό παντοπωλείο, να μιλάει για 
συνεργασίες με τις κοινωνικές υπηρεσίες του Δήμου και για οικονομικό βοήθημα όπως 
παραδοσιακά ο δήμος κάνει σε πολλούς συνδημότες μας.

Πρόεδρος: Καταλήξαμε σε δύο ψηφίσματα .
Μαρκούλης: Εγώ καταλήγω σε αυτό το ψήφισμα που ζητούν οι υγειονομικοί.
Πρόεδρος: Αυτό περιγράφεται και στα δύο.
Κωνσταντίνα Γώγου: Το ψήφισμα είναι όπως το καταθέσαμε. Μας ενδιαφέρει η ομόφωνη 

στήριξη του Δ.Σ και όχι η άποψη της κάθε παράταξης. 
Δήμαρχος: Κα.Γώγου το ψήφισμα αν το έχετε στα χέρια σας αυτό που έχουμε συντάξει,  

απαντά σε όλα αυτά τα οποία ζητάτε.
Μελιόπουλος: Αυτό που συναινέσαμε να συζητηθεί και διαβάζουμε, αναφέρει: Για τους 

παραπάνω λόγους οι υγειονομικοί υπάλληλοι ζητάμε να πάρετε θέση και να πιέσετε την κυβέρνηση, 
σχετικά με την επιστροφή μας στην εργασία μας και με ένα ψήφισμα καθώς και άλλες ενέργειες 
προκειμένου να μας βοηθήσετε ενεργά.

Να μου επιτραπεί να κάνω έναν διαχωρισμό ώστε να βγάλουμε άκρη. Ζητούν με ένα 
ψήφισμα να πιέσουμε την κυβέρνηση για την επαναπρόσληψη τους,  που σημαίνει ότι απαιτούμε 
από την κυβέρνηση την άμεση πρόσληψή τους. Αυτό θα έβαζα στο ψήφισμα και συγκεκριμένα 
μέτρα ώστε να βοηθήσουμε τους ανθρώπους γιατί είναι ένα χρόνο απολυμένοι από την εργασία 
τους.

Το ψήφισμα της Λαϊκής Συσπείρωσης περιγράφει τις συνέπειες της αναστολής εργασίας για 
τους εργαζόμενους. Από την μία περιγράφει την κατάσταση που υπάρχει στα νοσοκομεία από την 
αναστολή, και από την άλλη τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν. Θα προστεθεί και μία 
παράγραφος για το τι προτίθεται να κάνει ο Δήμος. Να περάσει το ψήφισμα των υγειονομικών ως 
έχει. Στο ψήφισμα για την κυβέρνηση τι θα πούμε; Αν περάσει να το εξετάσετε να προσληφθούν 
εργαζόμενοι; Έτσι λύνονται τα προβλήματα;

Τσιούντας: Έχουμε ένα θέμα, το οποίο προτάξαμε και έχουμε και τρία ψηφίσματα. Να 
συζητήσουμε το θέμα και να κάνουμε μία επιτροπή για τα ψηφίσματα, να καταλήξουμε σε ένα 
ψήφισμα αν συμφωνήσουμε και να σταλεί, τα μπερδέψαμε τα πράγματα λιγάκι, απόφαση επί του 
θέματος και να πάμε σε ψηφοφορία. 

Μαρκούλης: Εμείς εγκρίνουμε το αίτημα των πολιτών όπως ακριβώς διατυπώνονται.
Τζήμα: Στο πρώτο θέμα υπάρχει μία επιστολή που την υπογράφουν όλοι οι Δημοτικοί 

Σύμβουλοι και ο εισηγητής του θέματος είναι ο κ.Μιχαηλίδης. Δεν γνώριζαν τι θα πει ο εισηγητής; 
Χάνουμε χρόνο και την ουσία. 

Κ.Θεοδωρίδης: Έχει τεθεί το ζήτημα σαφέστατα από τον κ.Μαρκούλη. Εμείς απαντάμε στο 
αίτημα των πολιτών και ζητάμε την επιστροφή στις εργασίες τους.

Πρόεδρος: Έχουμε τα δύο ψηφίσματα, αποσύρθηκε το ψήφισμα του κ.Μιχαηλίδη. 
Μιχαηλίδης: Δεν είναι ψήφισμα. Είναι ένα σχέδιο που θέλαμε να το κουβεντιάσαμε όλοι 

και θα μπορούσε να αλλάξει,  είπα το αποσύρω για να γίνει κάτι ομόφωνα, απομένουν δύο.
Πρόεδρος: Διαβάζω ξανά την εισήγηση: «Για τους παραπάνω λόγους ζητάμε να πάρετε 

θέση και να πιέσετε την κυβέρνηση σχετικά με την επιστροφή μας στην εργασία και με ψήφισμα 
καθώς και με άλλες ενέργειες να μας βοηθήσετε ενεργά, όπως ενίσχυση από το κοινωνικό 
παντοπωλείο και το κοινωνικό φαρμακείο, συνεργασία με τις κοινωνικές υπηρεσίες του Δήμου, 
οικονομική βοήθεια όπως παραδοσιακά χορηγεί ο Δήμος σε συνδημότες μας και παροχή εργασίας 
σε μέλη της οικογένειάς μας μέσω του Δήμου, εργολάβων Δήμου και όποιον άλλο δυνατό τρόπο».
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Το τελευταίο όπως καταλαβαίνετε δεν μπορεί να γίνει, αλλά τα άλλα τρία περιλαμβάνονται 
στο ψήφισμα το οποίο το έχετε μπροστά σας.

Επί του ψηφίσματος αυτού παρακαλώ να πάρετε θέση.
Μελιόπουλος: Ως Λαϊκή Συσπείρωση εμείς εισάγουμε αυτούσια την τοποθέτηση των 

συμπολιτών μας με την προσθήκη ότι το Δημοτικό Συμβούλιο Βέροιας απαιτεί την άρση της 
αναστολής.

Πρόεδρος: Βάζουμε σε ψήφισμα την πρόταση του κ.Μελιόπουλου, της προσθήκης της 
απαίτησης από την κυβέρνησης και το ψήφισμα όπως κατατέθηκε και όπως έχει απομείνει, 
συμφωνούμε όλοι σε αυτό.

Παλουκίδης: Είχαμε τρία ψηφίσματα και τελικά καταλήξαμε να έχουμε ένα από τον 
κ.Μελιόπουλο το οποίο είναι διαφοροποιημένο από αυτό που μας δώσατε και ένα άλλο τέταρτο 
ψήφισμα το οποίο δεν έχουμε δει καν.

Τι μας ζητάτε να ψηφίσουμε, είναι δυνατόν να ψηφίσουμε αυτό;
Πρόεδρος: Υπάρχει η εισήγηση στην οποία προστίθεται αυτό που είπε μόλις ο 

κ.Μελιόπουλος, την απαίτηση από την κυβέρνηση και όχι πίεση αρχικά όπως αναφέρθηκε, την 
έχετε μπροστά σας.

Παλουκίδης: Εγώ δεν το έχω.
Παπαδόπουλος: Μπαίνει ένα ψήφισμα στο οποίο πρακτικά κάποια θέματα δεν μπορούν να 

γίνουν και δεν είναι δυνατόν να τα γράψουμε μέσα. Δεν μπορούμε να γράψουμε απλά οικονομικό 
βοήθημα όπως συνηθίζεται να δίνεται από το Δήμο, πρέπει να αναγράφουμε την νομοθεσία στην 
οποία βασίζεται αυτό το βοήθημα.

Δεν μπορούμε να λέμε αυθαίρετα ότι θα ψηφίσουμε να δώσουμε, με κάποιο τρόπο δίνονται 
αυτά τα βοηθήματα και πρέπει να αναφέρεται.

Πρόεδρος: Να περάσουμε στην ψηφοφορία συνάδελφοι.
Μαρκούλης: Πρόεδρε οι υγειονομικοί είναι εδώ, να τους ρωτήσουμε, συμφωνείτε; Για να 

γυρίσετε στις εργασίες σας πρέπει να αλλάξει η κυβέρνηση. 
Παυλίδης: Η εισήγηση είναι παρόμοια με το ψήφισμα που έχει κατατεθεί, το δεύτερο 

ψήφισμα είναι αυτό που κατατέθηκε από την Λαϊκή Συσπείρωση. Εμείς συμφωνούμε στο πρώτο 
ψήφισμα. Το δεύτερο ζητάει διαγραφή μίας λέξης.

Πρόεδρος: Στην πρόταση της εισήγησης στην τελευταία παράγραφο υπάρχει η έκφραση: 
«παροχή εργασίας σε μέλη της οικογένειας μας μέσω Δήμου εργολάβων Δήμου».

Eίτε θα ψηφίσουμε την εισήγηση ή το ψήφισμα, δεν μπορούμε να ψηφίσουμε κάτι που 
γράφει για εργολάβους.

Κoρωνάς: Στην εισήγηση αναφέρουν οι υγειονομικοί, ότι πρέπει να ασκηθεί πίεση ώστε να 
επαναπροσληφθούν, το οποίο δεν σημαίνει να ζητήσουμε εμείς το ενδεχόμενο της πρόσληψης τους, 
η πίεση είναι η απαίτηση από εμάς ή η αίτηση από εμάς να τους πάρουνε πίσω; 

Το ψήφισμα θα πρέπει να είναι ένα έγγραφο κείμενο, δεν είναι κάτι γενικό και αόριστο. Με 
βάση αυτά, μπορείτε να κάνετε ένα διάλογο με τον εκπρόσωπο των εργαζομένων ώστε να διορθωθεί 
αυτό το ένα κομμάτι και να το ψηφίσουμε.

Μπατσαρά: Είναι σαφές ότι απευθυνόμενοι σε εμάς ζητούν την έκδοση ψηφίσματος.
(Αδύνατη η απομαγνητοφώνηση διότι η κ. ΛΓώγου μιλά εκτός μικροφώνου) 
Δήμαρχος: H άποψή μας κ.Γώγου είναι αυτή και παρακαλώ να την σεβαστείτε.
Τσανακτσίδης: Νιώθω περίεργα αυτή τη στιγμή καθώς αυτοί οι άνθρωποι έχουν περάσει τα 

πάνδεινα και εμείς προσπαθούμε να περάσουμε τα δικά μας. Αν υποστηρίζουμε τον εμβολιασμό ή 
όχι, οι άνθρωποι πρέπει να γυρίσουν στις δουλειές τους. Αυτή η παράγραφος πρέπει να φύγει από 
μπροστά αν θέλουμε να τους βοηθήσουμε.

Μαρκούλης: Φέρατε για συζήτηση ένα αίτημα που μεταξύ άλλων είναι και η έκδοση 
ψηφίσματος. Εμείς πρέπει πρώτα να αποφανθούμε επί της αιτήσεως εάν την κάνουμε δεκτή ή όχι 
και εάν την κάνουμε δεκτή μετά θα δούμε το ψήφισμα.

Πρόεδρος: Το αίτημα έγινε αποδεκτό. Συζητάμε τόση ώρα, το ζήτημα της άρσης  της 
αναστολής εργασίας των υγειονομικών.

Δήμαρχος: Τορπιλίζετε κ.Μαρκούλη τη συζήτηση από την πρώτη στιγμή.
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Μαρκούλης: Συντάσσομαι με το αίτημα των πολιτών και η δημοκρατική μου παράταξη. 
Ζητώ ονομαστική ψηφοφορία.

Μελιόπουλος: Ως Λαϊκή Συσπείρωση εμείς καταλήγουμε στην εισήγηση αυτή, επί της 
εισήγησης αυτής θα κληθεί το Δημοτικό Συμβούλιο να πάρει απόφαση.

Μιχαηλίδης: Την εισαγωγή του θέματος την κάνουμε εμείς. Eπί της εισήγησης που κάναμε 
εμείς με αυτό το κείμενο των υγειονομικών πρέπει να πει το Δημοτικό Συμβούλιο εάν το δέχεται ή 
όχι. Εάν το δέχεται με τα αιτήματα των υγειονομικών, τότε είναι μία απόφαση για τα αιτήματα αυτά 
με ότι μπορεί να ικανοποιήσει ο Δήμος και άρα λοιπόν συμφωνούμε και το δεύτερο είναι η έκδοση 
ψηφίσματος.

Είναι διπλή ψηφοφορία, δεν έγινε η εισήγηση από τους 18 για να φέρουμε ψήφισμα, φέρατε 
εσείς και εμείς για συζήτηση οπότε παίρνουμε δύο αποφάσεις. Λέμε ναι στα αιτήματα τους, όπου 
αυτό είναι εφικτό αφήνοντας έξω την παράγραφο για εργολάβους.

Μαρκούλης: Σαν δημοτική παράταξη «ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ ΣΤΟΝ ΠΟΛΙΤΗ» τασσόμαστε  
υπέρ της αίτησης των υγειονομικών υπαλλήλων.

Τσανακτσίδης: Σαν δημοτική παράταξη «ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΓΙΑ ΝΕΑ ΒΕΡΟΙΑ» τασσόμαστε  
υπέρ της αίτησης των υγειονομικών υπαλλήλων και κατά του ψηφίσματος της παράταξης του 
Δημάρχου και της δημοτικής συμβούλου κ.Μπατσαρά.

Πρόεδρος: Κε Μαρκούλη το αίτημά σας για ονομαστική ψηφοφορία γίνεται δεκτό. Ο 
γραμματέας θα εκφωνεί ένα - ένα τα ονόματα με βάση την εκλογή τους και θα ψηφίζετε 
ονομαστικώς υπέρ ή κατά του σχεδίου ψηφίσματος του Δημάρχου και της δημοτικής συμβούλου 
κ.Μπατσαρά.

Παρακαλώ ν’ αρχίσει η ονομαστική ψηφοφορία.
Στη συνέχεια ο γραμματέας φώναζε τα ονόματα του συμβούλων και αυτοί δήλωναν την 

παρουσία τους και αν υπερψηφίζουν ή καταψηφίζουν την πρόταση του Δημάρχου και της 
δημοτικής συμβούλου κ.Μπατσαρά «ΒΕΡΟΙΑ ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΠΟΛΗ». Έτσι:

Λευκή ψήφο έδωσε ο δημοτικός σύμβουλος Χ.Τσιούντας.
Υπέρ του σχεδίου ψηφίσματος του Δημάρχου και της δημοτική συμβούλου κ.Μπατσαρά 

ψήφισαν είκοσι ένα (21) δημοτικοί σύμβουλοι, οι: Η.Τσιφλίδης, Β.Παπαδόπουλος, Σ.Ασλάνογλου, 
Α.Τσαχουρίδης, Σ.Διαμάντης, Β.Λυκοστράτης, Κ.Γρηγοριάδης, Λ.Ακριβόπουλος, Θ. Κορωνάς, Α. 
Λαζαρίδης, Α.Δέλλας, Λ.Ασλανίδης, Γ.Μπατσαρά, Σ.Τζήμα, Κ.Βασιλειάδης, Δ.Πυρινός, 
Ν.Λαζόπουλος, Π.Παυλίδης, Γ.Μιχαηλίδης, Ν.Αγγέλου, Β.Στεφανόπουλος.

Αρνητική ψήφο έδωσαν οι δημοτικοί σύμβουλοι Κ.Παλουκίδης, Α.Μαρκούλης, 
Κ.Τροχόπουλος, Σ.Στουγιάννος, Κ.Θεοδωρίδης, Δ.Τσανακτσίδης, Δ.Ράλλη, Χ.Τσολακίδης, 
Γ.Μελιόπουλος.

Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη:
1.- Το από 17-8-2022 έγγραφο των συμβούλων επικεφαλής δημοτικών παρατάξεων  Π.Παυλίδη, 
Α.Μαρκούλη, Δ.Τσανακτσίδη, Γ.Μελιόπουλου 
2.  Το σχέδιο ψηφίσματος που υποβλήθηκε από τον Δήμαρχο και την δημοτική σύμβουλο 
κ.Μπατσαρά
3.- Το από 17-8-2022 έγγραφο των υγειονομικών υπαλλήλων του Νοσοκομείου Βέροιας.
4.- Το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας. 
5.- Τις διατάξεις του άρθρου 65 του ν.3852/2010, όπως τροποποιήθηκε από το άρθρο 72 του 
ν.4555/2018, του άρθρου 67 του ν. 3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 74 του ν. 
4555/2018 και τροποποιήθηκε από τα άρθρα 177 και 184 του ν.4635/2019 

Αποφασίζει κατά Πλειοψηφία

Εγκρίνει την έκδοση του παρακάτω ψηφίσματος 
«Το Δημοτικό Συμβούλιο Βέροιας αναγνωρίζει τη συμβολή των εμβολίων και της 

επιστήμης στην ταχεία αντιμετώπιση της πανδημίας και συνεχίζει να υποστηρίζει το εμβολιαστικό 
πρόγραμμα.
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Παράλληλα, αντιλαμβάνεται το πρόβλημα των υγειονομικών υπαλλήλων που βρίσκονται 
σε πολύμηνη αναστολή, εκτιμώντας την πολύτιμη εμπειρία και προσφορά τους στην αντιμετώπιση 
της Covid-19.

Επίσης, θεωρεί η πολύμηνη εργασιακή αναστολή έχει δημιουργήσει προβλήματα επιβίωσης 
για τους υγειονομικούς υπάλληλους και τις οικογένειές τους, κατανοώντας τα αιτήματα για 
ενίσχυσή τους μέσω του Κοινωνικού Παντοπωλείου και του Κοινωνικού Φαρμακείου και μέσω της 
παροχής οικονομικού βοηθήματος του Δήμου προς οικονομικά αδύναμους δημότες, εφόσον αυτά 
μπορούν να υλοποιηθούν, πάντα μέσα στα πλαίσια της υφιστάμενης νομοθεσίας και των 
δυνατοτήτων του Δήμου.

Για όλους τους παραπάνω λόγους το Δημοτικό Συμβούλιο Βέροιας προτείνει:
-Την επανεξέταση από την κυβέρνηση της αναστολής εργασίας των υγειονομικών λόγω και 

της επικείμενης χαλάρωσης των μέτρων κατά του Covid-19 (βλ. σχολεία), άλλως
-Την επάνοδο στην εργασία των υγειονομικών σε αναστολή μέσα από υπηρεσίες και δομές 

της αυτοδιοίκησης, με βάση τα πρωτόκολλα υγειονομικού περιεχομένου που ισχύουν για τη 
λειτουργία τους».

Το παρόν ψήφισμα να κοινοποιηθεί στα Τοπικά και ηλεκτρονικά Μ.Μ.Ε., καθώς και στην 
ιστοσελίδα του Δήμου.
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Η απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό 201/2022
.............................................................................................……….................................

Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση 
συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Αριστομένης Λαζαρίδης Μιχαήλ Σουμελίδης
ΤΑ  ΜΕΛΗ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ

Η. Τσιφλίδης
Β. Παπαδόπουλος
Σ. Ασλάνογλου
Κ. Ρίζος
Θ. Θεοδωρίδης
Α. Τσαχουρίδης
Σ. Διαμάντης
Β. Λυκοστράτης
Κ. Γρηγοριάδης
Λ. Ακριβόπουλος
Θ. Κορωνάς
Α. Σιδηρόπουλος
Α. Δέλλας
Λ. Ασλανίδης
Γ. Μπατσαρά
Σ. Τζήμα
Ε. Κελεσίδης
Κ. Βασιλειάδης
Κ. Παλουκίδης
Δ. Πυρινός
Χ. Τσιούντας
Ν. Λαζόπουλος
Π. Παυλίδης
Γ. Γουλτίδης
Γ. Μιχαηλίδης
Χ. Κελεσίδης
Ν. Αγγέλου
Β. Στεφανόπουλος
Α. Μαρκούλης
Κ. Τροχόπουλος
Σ. Στουγιάννος
Κ. Θεοδωρίδης
Π. Μουχτάρη
Δ. Τσανακτσίδης
Δ. Ράλλη
Γ. Δεμερτζίδης
Χ. Τσολακίδης
Γ. Μελιόπουλος
Ι. Τσαναξίδης

Ακριβές απόσπασμα
Βέροια 6-10-2022

Ο Δήμαρχος

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ
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